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NEU: GoldenSummer am Schloss Moyland
Schloss Moyland in 46553 Bedburg-Hau, 26. - 28. September (3 Tage)
Liebe Aussteller(Innen), 






                               
unter dem Motto „Herbstinspirationen für Garten, Kunst und Wohnen“ findet unsere Veranstaltung GoldenSummer im Jahr 2025 das 1. Mal im Schloss Moyland in Bedburg-Hau statt. 
Schloss Moyland zeichnet sich durch ein wunderschönes, historisches Ambiente und große Park- bzw. Wiesenflächen aus. Im jeweiligen Umkreis findet kein vergleichbarer Herbstmarkt statt. 

Wir erwarten ca. 10.000 Besucher, die sich von jeweils ca. 130 Ausstellern mit Gartendekoration, Pflanzen und Kräutern, Gartenwerkzeug, Möbel, Literatur, Wohnaccessoires, Garten-Skulpturen bis hin zu attraktiver Kunst inspirieren lassen. Wir bieten den Besuchern ein reichhaltiges Programm mit Pflanzenspezialberatung, Walking Acts und vielen anderen Attraktionen sowie ein außergewöhnliches kulinarisches Angebot. Der jeweilige Eintritt gilt immer für alle Tage (mit Wiedereinlass-Bändchen). Weitere Infos, Fotos und Videos finden Sie im Internet unter www.GoldenSummer.net. 

Ganz besonderen Wert legen wir auf die Dekorationen der einzelnen Stände. Denn eine einladende Standgestaltung (keine „Partyzelte“, sondern z.B. Profizelte, Sonnenschirme) trägt signifikant zum positiven Gesamteindruck des Events, zu einer längeren Verweildauer der Besucher und – im Idealfall – zu mehr Kaufabschlüssen bei. 

Wir würden uns freuen, Sie als einen der ausgewählten Aussteller für diese Veranstaltungen gewinnen zu können. Die Standgebühren entnehmen Sie bitte den jeweiligen Bewerbungsformularen.
Sollten Sie Fragen haben, rufen Sie uns einfach an oder mailen uns. Bitte füllen Sie die erforderlichen Unterlagen aus und senden diese möglichst bis 31.12.2024 an uns zurück. Nach Durchsicht aller Unterlagen melden wir uns schnellstmöglich bei Ihnen bzgl. einer Teilnahmemöglichkeit zurück.  

Mit herzlichen Grüßen, 

Anke Peters 

Veranstalterin
Für den Verkauf von Kunst, Pflanzen sowie die Gastronomie gelten gesonderte Preise!

Hiermit möchten wir auch auf unser weiteres Garten-Event im Herbst hinweisen: IndianSummer 
findet nächstes Jahr vom 02. bis 05. Oktober 2025 an 4 Tagen am Schloss Lembeck statt! 

Die Bewerbungsunterlagen hierzu finden Sie ebenfalls bereits auf unserer Webseite.

Allgemeines

· die Öffnungszeiten sind Freitag bis Sonntag 10-18 Uhr 
  der Eintritt beträgt 12 Euro für Erwachsene, Kinder bis 16 Jahre sind frei    

· der Eintritt gilt für alle 3 Tage (mit Wiedereinlassbändchen!)
· Parkplätze und Bushaltestellen in der näheren Umgebung 

· ausreichende Beschilderung mit Hinweisen zum Veranstaltungsort 

· EC-Cash-Service oder mobiler Geldautomat, kostenloser Depot-Service
Infos für Aussteller

· die Standmiete für Aussteller entnehmen Sie bitte den jeweiligen Formularen. Alle Standgebühren verstehen sich zzgl. einmaliger Nebenkosten-Pauschale von 75 Euro pro Stand (für Werbepaket, Energie- und Entsorgungskosten, Bewachung, Reinigung, Müllentsorgung, Depotservice, etc.). Alle Beträge zzgl. 19% MwSt.
· jeder Aussteller bringt seine eigenen Stände bzw. Überdachungen sowie ausgleichende Bodenbeläge mit. Es sind keine einfachen „Baumarktzelte“ zugelassen. 

· die Veranstaltungen finden überwiegend im Außenbereich der Anlagen statt. Bei Bedarf können stabile Pagoden mit Holzboden oder ein Platz im Großraumzelt gegen Mehrkosten angemietet werden.
· Bewachung des Geländes in den Nächten vom Aufbautag bis zum letzten Tag der Veranstaltung. 
· die Veranstaltung wird mit gezielter Öffentlichkeitsarbeit in Fachzeitschriften, Tages- und Wochenzeitungen, im Regionalradio sowie im Lokal-Fernsehen unterstützt. 
· Werbemaßnahmen: Plakate, Poster, Verteilung von ca. 100.000 Postkarten, Direkt-Mail-Aktionen an über 15.000 registrierte Besucher, Freikartenverteilung, Eintrag in sämtliche Veranstaltungs-, Kultur- und Eventkalender (Print + Internet), Social-Media,... 
· weitere Informationen entnehmen Sie bitte den Teilnahmebedingungen sowie den Bewerbungsformularen (auch als Dokumente zum Ausdrucken unter www.GartenLeben.net erhältlich). 
· bei Bedarf stellen wir einen kostenlosen Transport-Service zur Verfügung, der gekaufte Ware bis zum Ausgang bringt bzw. in einem Depot-Zelt aufbewahrt.
Infos Schloss Moyland, www.moyland.de 
- Anschrift: Schloss Moyland, Schloss 4 in 46553 Bedburg-Hau 

- Lage: am Niederrhein in Nordrhein-Westfalen im Kreis Kleve (nahe der Römerstadt Xanten, Goch, Weeze und den Niederlanden)
- sehr gute Verkehrsanbindung (ca. 5 Min. von der A57) und mit der Buslinie 44 (Haltestelle Bedburg-Hau Schloss Moyland) 

- Heimat des Archivs von Josef Beuys und der größten Kunstbibliothek in der Region
- seit vielen Jahren findet im Mai das beliebte „Kräutergartenfest“ im Schloss Moyland statt, das wir in unsere Veranstaltung „GartenLeben“ integrieren werden.
- beliebtes Ausflugsziel für Reisende an den Niederrhein

